



PRIMĂRIA COMUNEI ALBEȘTI
Șos .Mangaliei , nr. 52,907020,Județul Constanța
Tel/fax 0241/736708,www.primaria_loc.albesti@yahoo.com
CONSILIUL LOCAL ALBEȘTI

Nr. 1611/22.02.2024

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 22.02.2024 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Albești, județul Constanța, convocat legal prin dispoziția nr. 70/22.02.2024

Se face prezența :

Afloarei Costina- Andreea P
Carauleanu Olimpiu –Dumitru A
Ciocirlan Florea P
Cîrstescu Gheorghe P
Costache Ionuș-Casian P
Erimia Octavian A
Gâscan Marian A
Matei Ionuț P
Petcu Georgel P
Roncea Stelian p
Topliceanu Adrian- Iulian P
Vlad Cristian P
Voicu Marin P

Secretarul general al UAT Albești, județ Constanța cu atribuții delegate cons. jur. Rîtcu Iulian – Robert arată că ședința este legal constituită având cvorum pentru toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi (10 consilieri prezenți din 10 în funcție) și s-au emis rapoarte pentru toate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Se da citire ordinii de zi.

1) Se trece la citirea primului punct de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garantare bancară în valoare de 659.177,75 lei de la CEC BANK S.A. pentru finanțarea obiectivelor derulate prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 -2020 , Sub – Masură 7.2 Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scara mică , investiție aprobată prin HCL Albești nr. 48/16.05.2017

Președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu un număr de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți (13 în funcție).

2) Se trece la citirea celui de al doilea punct de pe ordinea de zi, respectiv “Proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garantare bancară în valoare de

1.003.323,25 lei de la CEC BANK S.A. pentru finanțarea obiectivelor derulate prin Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014 -2020 , Sub – Masură 7.2 Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scara mică aprobate prin HCL Albești nr. 125/02.10.2017.

Președintele de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu un număr de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenți (13 în funcție).

3) Președintele de ședință, trece la citirea celui de al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv “Proiectul de hotărâre pentru completarea și modificarea H.C.L. Albești nr.

39/14.04.2022 privind aprobarea cererii de finantare si a devizului general aferent obiectivului de investitii ” ÎNFIINȚARE REȚEA DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNA ALBEȘTI , JUDEȚUL CONSTANȚA”, in cadrul Programului National de Investitii ”Anghel Saligny”.

Presedintele de sedinta, supune la vot proiectul de hotarare si este votat cu un numar de 10 voturi pentru din 10 consilieri prezenti (13 in functie).

9) Presedintele de sedinta, dl. Matei trece la citirea celui de al 4-lea punct de pe ordinea de zi, respectiv ”Diverse” si intreaba daca se incrie cineva la cuvânt.

Se incrie la cuvânt dl. Roncea Stelian ca solicita un punct de vedere privind modul de implementare al obiectivului de investitii privind piste de biciclete. Dl. Viceprimar cu atributii delegate de primar, Vlad Cristian, aduce la cunostinta consiliului local Albesti, judet Constanta ca s-au facut renuntari la anumite tronsoane ale proiectului, dar acesta va fi implemenat conform graficelor de lucrari.

Dl. Roncea aduce la cunostinta consiliului local ca in documentatia prezentata si aprobata in sedinta anterioara, termenul de concesiune apare ca fiind de 15 ani si nu 3 ani cat s-a discutat. Dl. Viceprimar cu atributii delegate de primar, Vlad Cristian, aduce la cunostinta consiliului local Albesti, judet Constanta ca ulterior va trebui aprobata o alta documentatie, cat si caietul de sarcini si atunci se va trece perioada de 3 ani, cum s-a discutat. Totodata, se va verifica si documentatia “studiu de oportunitate” si se vor face corecturile necesare.

Nefiind alte discutii presedintele de sedinta, dl. Matei Ion declara sedinta inchisa.

Presedinte de sedinta,
Matei Ion



Secretar general al comunei Albești,
cu atributii delegate,
cons. jur. Ritcu Iulian - Robert